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Moszkva mellett munkatáborba helyezik el a menekülőket. - Franciaország nyolc- 
ezer emigráns elhelyezését késziti elő 

rancia-német együltmüködésben bizik a párisi saító 
Berlin, január 16. 

6Göbbels propaganda miniszter, tegnap 
este fél milió ember előtt beszét a Saar 
kérdésről és a nemzeti szociálizmus nagy 
győzelmének minősitette a választást. 

Ezzel egyidőben Saarbrückenben is fel- 

tes a Saarvidéken Jakik Brebachban a Né- 
met Arcvonal elkérte az angol megszálló csa 
patok zenekarát, melyet azok készséggelbe 
tsájtottak az ünnenlők rendekezésere. 

Hitler táviratban üdvözölte Bürget az 
Arcvonal vezetőjét, aki előtt halájat fejez- 

Páris, január 16. 
A biztonsági rendőrség főnöke nyilat- 
vozott a lavokrak és kiielentette, hogy egy- 
előre Toulouse me'lett hevezik el a saar- 
vidéki menekülteket. A másik tábort Borde- 
aux mellett állitiák fel. Összesen 8000 em- 
bernek készitenek itt szállást. Ez az ehe- 
lyezés persze csak ideie"enes, mert sz emig 

ránsok elhelvezése a Népszövetség haláskö- 
ze alá tartozik. 

A német távirati iroda ezzel szemben 
ugy véli, hogy csak kevesen fognat: emig- 
rálni, mert a Németorszás ellen szavazóke 
nak hoink azá'a sam for megcöcdbülni. 

A Gentben megielenő Jonrnal de Gane- 
ve arról ir. hozv a ssarvidéki választía 
nagy ellentétek febukkanása. A választás 
részint megvonia a Saar vidák kormány- 
zását a Népszövetségtől, máerészt viszont 
a szavazás a Nánaszövetsás silcare, A lap 

végül Németország visszatérését sürgeti. 
A saarvidéki hármas bizottsás összeült 
Es A'oisi báró emöklete alatt mezszövezezie 
ntanács elé tertesztendő javaslat szövegét. 
Ugy tudiák. hosv a tanács mác pénteken 
de legkésőbb szombaton kimondja a Szsar- 
vidék visszacsatolását 

Gent, jaraár 36. 
sSzerdán délután ujból összeült a saar- 
vik ki hármasbizottság, hogy döntsön több 
ntos kérdésben. Az Aloisi báró elnöklete 
alatt levő bizottság hir szerint , következő 
ikérdésekben dönt: 1: Mikor adia át a Nép- 
Ezövetség Németországnak a Saasvidékot? 
ikor vonhulnak ki a nemzetkőzi asapa- 
0 2: Ki optálhat francia álampolgár- 

Megkezdődött a menekülés a Saar-vidékről 

vonulást tartott a Német Arcvonal! s a tö- 
megek előtt Papen beszélt, aki mint isimele- 

ságra? 4: Hogy viszik ki vagyonukat az 
emigránsok? 5: Mi lesz a köztisztvisalök 
sorsa és miképen adják át a társadalombiz- 
tositót Németországnak? 

Moszkvai jelentés arról számol be, hogy 
a szovjet már intézkedett a saarvidéki 
kommunisták befogadásáról. icélből 
Moszkva közelében egy kis városban te 
lepet állitanak fel, ahol a kommanisták 
munkát is kapnak. 

A városka nevét Vörös Saar-ra keresztelik 
majd át. 

A francia lapok mérlegelik a francia- 
német közeledés ehetőségét és latolgaják a 
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Péntek 

a saarvidéki választásoknak gyakorlat 
eredményét. Megálapitják, hogy Itler nyi 
latkozata okvetlenül békülékeny volt s egy- 
ben azt is leszögezi, hogy ugy a francia, 
mint a német közvélemény türelennne! vár- 
ja a békés együttmüködés utjának előkészi- 

Az angol lapok a megnyugvás hangján 
irnak a saarvidéki választásról és ugy vélik 
hogy a Saarvidék népe európai bonyodihna: 
előzött meg. Lengyelországban is nagy meg 
nyugvást keltett az eredmény és . Gazeta 
Polska Hitler ismeretes nyilatkozatát emeli 
ki küönösképen. " 

Bukik Slavescu pénzügyminiszter ? 
Tulzott adóeme ési politikája renditetté meg a miniszter 

helyzetét.-- Tatarescu veszi át a pénzügyi tárcát 
Bucuresti, január 16. 

A déli fővárosi lapok egyre komolyabb 
hangon irnak arról, hogy Slavescu pézügy 
miniszter lemondása befejezett tény. A jaz 
pok szerint Savescut a tulzott adóen elési 
irányzat buktatta meg. A kormány ugy lát- 
szik belátta, hogy lehetetlen az adózó pol- 
árokra még ujabb terheket róni és Slaves- 

cu levonva a következtetést, lemondott 2 
tárcájáról. Helyét egyelőre maga Tataresu 
miniszterelnök veszi át. Tatarescu azonban 
csak a szellemi vezető, az adminisz:rativ 
részt Mitita Constantinescu mellett Leor 
alminiszter fogja végezni, akit a kereskedel 
mi miniszteriumból helyeznek ide. 

az 

Vélemlenül agyonlótte 
maagál a larnmasdai jegyző 
A iegyver golyója csak kezét iurta át, de a seb elmér- 

gesedett és a szerencsétlen ember halálát okozta 
Salonta, január 16 

Megdöbbentő halálos baleset törrént 
Tamasda községben. Hent Dezső tanasdai 
jegyző kedden délután vadászfegyveret tisz 
togatta. Azt gondolva, hogy a fegyver nmes 
megtöltve, meghuzta a ravaszt. Abban a pil 
lanatban a fegyver eldördült és a jegyző 
balkezét a golyó keresztülfurta, A haleset 

Figyelje legközelebbi tombolán 

először nem látszott veszedelmesnee, d ké 
sőbb a jegyző fájdalmai olyan nagyok let-- 
tek, hogy be kellett szállitani a salontai kóz 
házba. Itt nyole órán keresztüi kinlóődoti 
Hent Dezső, de ugy latszik az orvosok nem 
tudtak segiteni rajta, mert ma hajnalban 
meghalt. Az ügyészség a különös szerencset 
Menség ügyében elrendelte a vizsgálatot 

kat! 



A NAP laogerősen felmentették Bethien Gyürgy 
A követ kezet lo0g 
Pár nappal ezelőtt épületes jelenetnek 

szentenni azok a bucurestiek, kiknek utja 
véljetlenül a kereskedelmi miniszterium épü- 
le előtt vezetett el. A Szovjet első követe 

vezky Mihály ur, pardon Osztrovszky 
ály elvtárs tette látogatását Manoleecu- 

Strunga kereskedelemügyi miniszternél s 
mnikor a látogatás véget ért, sietye ment a 
kapu előtt vánakozó autója felé. A minisztari 
portás szolgálatrakészen állt az autó előtt 
s mikor a követ megérkezett szélesre tárta 
h lakkozot ajtót. Osztrovszky ur udvariasan 
kalapott emelt a portás előtt, majd mielétt 
Az autóba szállt volna elkapta a kezét és 

Mmelegen megszoritotta. A következő pilla: 

natban pedig már Bent ült az autóba és ut- 
tett a soffőrnek. Az autó elrobogott. 

A körül állók bambán nézték ezt a jele- 
netet és a portás - szegény - - zlevegő után 

kapkodott. 
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Mielőtt a különös kézfogás esetlecses és 
várható következményeiről irnánk meg 
kell emiteni, hogy a szovjetnek sok baja 
volt a követeivel. Mikor a Szovet meala- 
kult s szükségessé vált a követek kikirdése, 
a Szovjet vezetősége, kijelentette, hogy ök 
sehova sem küldenek nagykövetet csak köz 
Wwetet. A nagykövetség mondták Moszkvá- 
ban elavirt és értelmetlen s ami fő szükség- 
Melen. Tudni kell viszont, hogy követ és 
nagykövet között lényeges a különbség. A 
magykövet bármikor s bárhol köeles főoad- 
mi az ilető állam e'nöke vagy királya és ép- 
pen igy bármikor köteles fogdani a külügy- 
miniszter is. A követet viszont csak a küügy 
miniszter köteles fogadni és az ál- 
Jamfő csak ha kedve tartja. De lehet kép- 
zelni mi a különbség egy döntő csemánvé- 
mél, valamelyik ország követe azonna! és 
közvetlenül az államfővel vagy pedig csk a 
külücyminiszterrel érintkezhet. A nagykö- 
vetsés tehát nem teher, hanem előjos, melv- 
lyel csak nagyhatalmak élhetnek és kis ál- 
lamoktól a nagy államok nem is fogadnak el 
nagyköveteket, csak követeket. Csunán Bel. 
gium kivétel, Ez az ország a vilásháboru- 
Dan szerzett érdemelért nagykövetet küld- 
het Aneliába és Franéiaorszáeba. Iav tür. 
tént aztán, hogy rövid idő mulva a Szovict 
is megvondolta magát és követetit minsenü 
vé nagykövetekkel cserélte ki. De először 
okoskodtak. 

Most meg itt van ez a kézfogás. HÁ? mi 
kérem? Ennek mi értelme jelent sége 

vaov célia van? Aighanem semmi, vagy 
pedig nagyon kevés. A szovjet követ való- 
szinüles igy akarta kimutatni azt a tulzó és 
viruló demokráciát, mely a Szovjetben dul. 
A követ kezet fox egy portással, tehát 2 
Szovjetben is kezet fog Sztalin a munkások- 
kal. Szép, de szomoru. Mert vizseáluk meg 
u szegény portás helyzetét a ké-forás után. 

Valliuk be, hogy neki naovon kelleret: 
lenül jött ez a tulzott udvariasság. K' ünte- 
tő dolog, ha egy követ tekezel eoy portás- 
sal, de kérdés milyen követ. Ha története- 
sen a francia követ ilven kedves és takő 
telző: nincs semmi bai. De a Szovjet meg- 
bizottja? Gyanus, nagyon gyanus. Hátha 
szovjet kém a portás? Hátha a kézfogás tit- 
kos jel? Biztos, hogy nem igy van de a kö- 
lvet mégis komoromitálta a portást s nem 
csodálkoznánk, ha a szecény ember pár nap 
mulva beállitana a követségre s igy szóna: 
Wram, adjál kenyeret a csatádomnak, 
la kézfoságsod miatt elbocsájtottak. 

Egyszóval ártalmas a nagyurakai! való 
parolázás vagy amint mondani szakás: Nem 
6ó navurakkal emv tálbal csarasznyét anni. 
............ 

"ERDELYI MAGYARSAG" 
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mert 

1985. JANUAR 189. 

Cluj, január 16. 
A cjuji (kolozsvári) törvényszék tegna; 

hirdetett itéletet Bethlen György eróf, a 
Magyar Párt elnökének ismeretes sajtóperé- 
ben. A per vádlottai dr gróf Bethlen György 
dr Zágoni István, dr Gál József, Hexner 
Béla és dr Fábián László, akiket az ügvész- 
ség azért helyezett vád ajá, mert a néhány 
évvel ezelőtt megtartott vájasztások so án a 
eKeleti Ujság" hasábjain cikkek jejentet 
meg a választási sérelmekről, amelyek az 
ügyészség vádirata szerint kimerítették az 
izgatás ténykörülményeit. 

A tegnapi nap folyamán a védők mond- 
ták el beszédeiket, amelyekben védenceik 
felmentését kérték, rámutiatva arra, nogy 

Kékkővel megmérgezte magát 

gráfot az államellenes izgatás kil 
a kifogásolt cikkek nem tartalmaznak ga- 
tást. Az tuclsó szó jogán a vádiottak fel- 
mentését, 

Bethlen György grói pedig igazságos 
itéletet kér 

A törvényszék rövid tanácskozás utan 

gróf Bethlen Györgyöt dr Fábián Lsát- 
lót és Hexner Bélát büncselek nény hi 
nyában felmentette, 

mig dr Gál József és dr Zágoni István ügye 
ben uj tárgyalást tüztek ki, amelyet január 
22-én hármas tanács tárgyal le. 

Az ügyész megnyugodott a fe mentő 
itéletben és igy az jogerős. 
... 

egy fHatalember Oradeán 
„Nem érdemes élni, mert mindennap uj harcot kell 

vivni a kenyérért" -- mondotta kórházi ágyán 
az öngyilkos 

Oradea, január 16. 
Tegnap délelőtt tragikus öngyikosság 

történt Öradea (Nagyváradon) Vertes 
László 18 éves szabó ékkö oldatot ivott és ! 
sulyos állapotban szállitották a kóozkérház 
belgyógyászati osztályára,. Vértes ULaszló, 
áaáki a Strada Leaganuui (Bölcsőde) ucca 
38 szám a att lakott szorgatmas, pgyekvő 
fiatalember volt s hozzátartozói nem udjak 

Munkában a Markó-uccai fogházból 

elképzelni, mi i késztette végvetes tettére. A 
kórházban kihallgatták, de nem volt hajlan- 
dó megmondani, hogy miért lett öngyi kos: 

- Nem érdemes élni, nincs ertelme az 
éetnek - mondta makacsul - mert min- 
Tennap uj harcot keli vivni a kenyerért. 

A fiatalember állapota igen sulvos, de 
emélik. hony sikerü megmenfeni az áletnelr 

asee 

megszököli rabok 
Bertőrtek egy szentesi bankba, majd kitosztották az 

országuton egy 

Budapest, január 16. 
A mult éjjel ismeretlen tettesek beha- 

toltak a Nemzeti Hitelintézet szentesi fiók 
jába és megfurták a páncélszekrényt. Eren 
ményt azonban nem tudtak elérni, me. 
munkájukban megzavarták őkec. A bandi 
ák elmenekültek és a csongrádi országutor 

megtámadták egy szanhó utasait, aki- 
ket leütöttek és kiraboltak, majd otc- 
hagyva őket az utszélén, a szánkón el- 
menekültek. 

-A napokban kint járt ár Bancilla 
prefektus intézkedésére a mostani interimár- 

bizottság helyébe uj tanácsot fognak válasz- 
ani. Ugy hallottuk, hogy a lbárilis párt a 
Magyar párttal akar paktumotkötni. A na- 
pokban köztudomásuvá válik, hogy ezek a 
pektum tárgyalásások milyen eredményre 
vezettek. 

- Vasárnap január 14-én a Kath. tány- 
egylet Ealázs Magda tanitónő vezetése alatt 
naikerü műsoros estélyt rendezett bállal 
egy ekötve. 

- Január 14-én volt Sacueni (Székely- 
Hdon) a kikénzendő 18-19 éves ifjak goro- 

van. 

szánkó utasait 

A kirabolt utasok megadták a betörők sze 
mélyleirásait, amelynek a apján a rendór- 
ség bevezette a legerélyespb nyomozást. - 
Miután ez a személyleirás tökéletesen ráil- 
úk a Markó-uccai fogházból megszökött fog- 
yokra, nagyon valószminek tartják, hogy 
eek követték el az utonál ást. A Markó ucai 
szökevények közül ugyanis hármat elfogtak 
már, de am ásik négy még mindig szapadon 

Sácuenii (Székelyhidi) hirek 
zása, melyen több százan jelentes meg a 
zottság előtt. 1 

- öngyilkossági kisérlet Uzoni Ferene 24 
éves pincért a napokban elbocsájtoták ál- 
tlásából. Továbbra is Sacuenin (Széhelyhi- 
don) maradt, ahol egy kis Jeánynak udza- 
rolt. A napokban vacsorára hivták mag és 
vacsora közben egyszer csak lefordult as rék 
ről. Azonnal orvost hivattak és csak 
mosás után tudták feléleszteni. Ahálgata 
sakor azt mondta, hogy nagyon fájt a fe- 
je és bevett vagy 10-12 aspirint, hogyfája 
dalmait szüntesse és attól lett cosszu. A 

falusi verzió szerint azonban egy kis szerel- 
mi ügy van a háttérben és ez késztette aa 

kosságra Ma már k van minden xe 
sz ie 
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Hagyszabásu tervek a költs vetési sidefteitkiküs szöbélésére 

Kicserélik az összes 
érepénzeket 
Bucuresti, januar j6 

Rador hivatalos távirati iroda jelenti: 
silaveseu pénzügyminiszter megbeszélést tar- 

tott minisztertársaival, Ugyanis a pénzügy- 

miniszter mindénképen ki akarja küszbelni 
azt a két milliárd deficitet, ugy akarja el- 

tüntetni, hogy kivonják a forgalomból az 
egy és két 1 ejes, valamint az 5 és 20 lejes 
érepénzeket, mert ezek igen jó és értékes 
ériből vannak. A bevonás után olcsópb ére- 
ből készüt pénzeket fognak kibocsájtani, 

Kél évi nehéz 

valamint 50 és 200 lejes érepénzeket Ebből 
mintegy két milliárd lej nyereség lenne 
Egy milliárdot a bankjegyfedezethez ssatol- 
nának, a másik milliárdot pedig a kölség- 
vetési deficit kiküszöbölésére használnak. A 
költségvetést a pénzügyminiszter ugyün 
csak 18 és fél milliárd lejre állapitotta meg, 

terek nem fognak belemenni tárcájuk költ- 
ségvetésének redukeiójába. at a 

börtönre itélték 
Török Ferenc esperes-plébános 

rágalmazójál 
A tö rvényszék nem fogadta el a vádlott elmeállapotá- 

nak megvizsgálására vonatkozó javaslatot 
Mercurea Ciuc, január 16. 

Emlékezetes, hogy a mercureaci sci 
(esikszeredai) törvényszék áljamellenes iz- 
gatás cimen öt évi elzárásra itélte Török Fe 
renc volt ciumani (gyergyócsomafalvi) 
lenleg erneul-marei (nagyernyei) piébánokt * 
A tábla azonban megsemmisitette az itéleret 
és ujratárgyalást rendelt el, amelyen a bi- 
róság büncselekmény hiányában felmentette 
a sulyos váddal iletett papot. 

idején Pál János vallomása alapján adta ki 
a vádiratot a pap ellen. Pál eskü alatt tett 
vallomást a pap ellen.de 

Mint ismeretes, az ügyészség annak- 

vallomását a novemberi tárgyaláson 
visszavonta. 

A tárgyalás lezajlása után Pált hamis tanu 
zás címén jetartóztatásba helyezték és meg- 
inditották ellene az eljárást, A tegnap meg 
tartott főtárgyaiáson a védő javaslatot tett 

sára, amit a biróság elutasitott, majd kihir- 
dette az itéjetet, amelynek értetmében 

pál Jánost két évi nehez börtönre és 

függesztésére itélte. 

tek be. 

Elárulta a arano 

áa en. 
Constanta, január i6. 

Különöskép járták meg Poarta Alba 
községben azok a tolvajok, akik a empiom- 
ba mentek, hogy kirabolják a perselyt. Ami 
kor már mindent összeszedtek és kifelé siat- 
tek a templomból, az egyik tolvaj kezebe 
egy kötéldarab akadt. Tjedtében a tolvai 

F elrobbant. benzintartály 
Szalonzenekar. 19: Hirek. 19.15: Szalonzene 

meghuzta, mire a templom harangja meg- 
szólait. Azonnal előszaladtak a lakósok, akik 
azt hitték, hogy tüz van. Még a templem 
ajtónál elcsipték a pórutást tolvajokat, aki 
ket jogos dühükben még el is vertek. A 

templomrablót. 
.. 

-18 ember halálosan 

„Nevyotk, ianuaár 16 
Hudsovilleban hatalmas robbanás tör- 

tént. Egy benzintartály, amelynek faburko 
lata volt, hirtelen kigyulladt. Nagy tömeg 
ember gyült össze, hogy nézze a tzet Egy 
szerre hatalmas dördülés razta meg a leve 
gőt és a benzintartály a levegőbe repült. A 
ömeg nagyrésze a szertecsapodó benzintar- 
tály égő benzinnel öntözte e. Su vos seb: 

k is történtek. A vizsgálat megindult 
annak megállapitására hogy a különös tüzet 
4a robbanást mi okozta 

Ujabb jelentés ezerint a robbanás su- 

sehesüéseket is okozott- A jelentés 

megsebesült 
arról számol be, hogy 18-án olyan sulyos 

sukhoz nincs remény. 

Töltőtoll 
javitásokat 

minden márkához gyorsan és olcsón vállal 

Pásztor Ede 
papir és irószeráraláza 

de több mint bizonyos, hogy az egyes minisz 

a vádlott elmebeli állapotának megvizsgálá- 

politikai jogainak három évre való fel 

Az elitélt és védője felebbezést jelentet- 

ki késete meg Parasert. A 

csendőrség átadta az ügyészségnek a négy 

sérüléseket szenvedtek, hogy életbenmatadá 

Január 24-én jön haza 
Titulescu 

Bucuresti, január i06. 
Az Adeverul több lappal ellentétben 

írja, hogy fTitulescu nem a külpolitikai 

komplikációk miatt nem érkezett haza. ha- 
nem január 16-28-ig tartó genfi konferen- 
ecián vesz részt, Azután 24-én érkezik Butu- 
restibe. 
............................ 

Newyorkban nyár van 
London, január 16. 

A Reuter iroda jelenti: Newyorkbar 
nyár van. A hó mindenütt elolvadt és a fák 
szinte napok alatt kirügyeztek. A. hirtelen 

olvádás azonban veszélyezteti a newyorxi 
környéket. 

ájl. A kár 

nagy. 
............. 

Nagyon sok mezőség viz aatt 
most már ebből a szempuntból 

Pelroleumnmultó 
és szekér sulyos 
karambolja 

Ploesti január 16. 
A ploesti országuton 3gy autóciszterna. 

amelyben petroleum volt, összeütközött egy 
szekérrel. lordache Sandu Cucului köze ség- 
beli lakos, Ploestiből Bucuresti felé igyek: 
zett szekerével. Egy kanyar atnál háturó' 
a szekérbe szaladt a Ploesti 1818 számu au- 
tóciszterna, amely a "Concordia petroieun 
tulajdona. Az összeütközés olyan heves volt 
hogy a lovak megdöglöttek a gazdá kodá 
pedig sulyosan megsebesült. A sulyosan si 
rült gazdát beszállitották a pioesti kór 
házba, ahol ápolás alá vették. A soffőrt pa 
dig őrizetbevettek. Kihal gatása még folyik 

Késelés az esküvőn 
Bucuresti, január 16. 

Az egyik táncszalonban esküvől mulat- 
ságot tartottak, amelyen Paraser Stefan 58 
évés munkás összeveszett a rokonság egyik 
tagjával. A veszekedésből verekedés lett. 
amelynek során Parasert megkéselték. Ha'- 
dokolva szállitották be a kórnázba. A rerd 
őrség meginditotta a vizsgátatott. Az eskü- 
vői mulatság valamennyi szereplőjét a nők 
Mivételével őrizetbe vették, hogy megtudják, 

legérdekesebb a, 
dologban, amivel a munkást 
megszurtá í i 

osy a kést, 
a ta 

CSÜTÖRTÖK 

13: Vizállás. Lemezek. 14: 
TTőzsde, hirek. 14.30: Könnyü lemezek, 18 

Bucuresti: 

kar. 20.20: Közvetités az Operaházba. A 
szünetekben beszélő ujság. " 

Budapest: 7,.45: Torna, Utána: Hangle- 
mezek. 11: Hirek. Utána: Felolvasás. 13.05 
Hidy-Gyulai Mária hegedül zongorakisérett- 
tel 14: Varga Imre magyar nótákat éne- 
kel, Bura József és cigányzenekara kiséreté- 
vel. 17.10: Negyvenezer szó óránként. Pol- 

lák Antal előadása. 18: Gazdatanfolyam, 18 
és 35: közvetités kávéházból, szalonzenekan 
műsora. Kalmár Pál énekszá nü ival. 19.24 
Angoln velvoktatás, 20 Dalkör, bemutató 
hangverseny, 21.40: Az ügyességről. Hu- 
szár Károly csevegése, 22.15: gramofon é- 
közen: A rádió külügyi negyedőórája 23.40 
Katonazenekar, szünetben: Francianyelvi 
előadás. 
..e 
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A POTYAUTAS 
Nagy kár, Hogy nem inditották egy 
ettel előbb a lághajójukat - vágott közbe 
Hand élénken - Akkor legalább azon jöhe 
tem volna Európába Igy pedig kénytelen 
voltam hajóra szálni, bármennyire sürgősis 
volt a dolgom. Szabad tudnona, miért akart 
mindenáron beszélni velem? 
- A légiforgalmi társaság megbizásá. 

bóől jöttem, nagyon komoly kéréssel. Bárén 
magam angol állampolgár vagyok, az Oce- 
áni társaság amerikai vállalkozás Sajnos, 
nagy szerencsétlenség ért bennünket. 

! Kétségbeesett mozdulattal hallgatott el 
Hand figyelmesen nézte a szeme sarkából. 
- Nem felelne végre a kérdésemre mr 

Hardwick? - kérdezte Hand idegesen Mit 
óhajt kérem tulaidonképen? 
- Gyilkosság - suttogta mr Hard 

wick rekedten - Gyilkosság történt a "Ju 
piter" nevü léghajónkon. 

Megrezzentem Gyilkosság történt a les 
iső léghajón. melyet rendszeres közlekeités 
re használtak az óceánon át. 
sehogysem megérteni 
- Nem tudná elmondani a köriiménye 

ket? - sürgette Hand. 
- Egyet-mást tudok, de nem soka 

felelt mr Hardwick - A neve Horton P Ly 
ons Már ugy gondolom, annak, akit meggyil 
koltak. És utas volt a léghajón mr Hand 
Utas volt - A lakása? - Newyork Park 
Avenue 75 Imént néztem meg az utasok név 
jegyzékében. 
- Köss össze a sürgönyhivatalla' Clark 

- intett nekem Hand - És mi más feivilá- 
gositást adhat még mr Hardwick? 

A telefonhoz léptem és kértem a sür- 
gönyhivatalt Várás közben hallottam mr 
Hardwick sovány, felvilágositásait. 
-Nagyon keveset mondhatok - foly 
atta beszámolój ját - mr Waters, az elnö- 
künk, hiszen tudja talán többet tudna mon 
dani. Jelenleg Anoliában van, pillanatnyilaz 
Croydonban EÉppen most telefonált londoni 
irodánkba, az imént kapta drótnélküli táv- 
irőn a szörnyü hirt a Jupiterről. Finch ka 
pitány hiradásából annyit tudtunk meg, 
hogy Lyonst meggyilkolták a kabinjában. 
Senki sem sejti, ki lehetett a gyikos 

A sürgönyhivatal 
odasietett és átvette a kacylót. Miután siet 
ve bemondta. hogy a sürgönyt az óceánilé- 
giforgalmi társaság számlájára könyveljék. 
következő üzenetet mondta be Gerrity rend 
őrfelüzvelőnek Newyorkba. 

! "Kérk azonnai részletes felviágositási 
Horton P Lyonsról, Newvork City, Park 
Avenue 75. Választ Juniter lézhaióra ké- 
rem Sürsősség élethevágó - Hand" 

Letette a kagylót és ismét hozzánk for 
dulva mondta: Azt is megemlithette volna 
mr Hardwick hogv a "Jupiter" három orá- 
val ezelőtt indult Croydonból Newyorkba 
- Igen én ugyanis, 
- Ami egyébként teljesen feleslegesis 

iett volna, miután ma reggel olvastam a1 i- 
mesben, hogy a léghajó ma reggel 8 órakor 
indult Párisból és megállt Croydonban. Ly- 
ons Franciaországban vagy Angliában szál- 
lott fel? Le Bourgetben 
- Még egyéb felvilágositást is tud adni 

talán? - Semmit mr Hand. De azzal a 
raegbizással küldtek ide, hogy, hogy 

- Hogy menjek a Jupiter után? - sza 
kitotta félbe Hand - és oldjam meg ezt a 
vejtélyes esetet? .. 
! - Valóban erről van szó, - kiáltott 
401 mr Hardwick Hajlandó elvállalni? 
Világos dolog 
-Hiát ezt meg hogy értsem? - Kiczt 
szédültemő - Mit képzelsz tulajdonképen. 
Hand? - kérdeztem 
Hand mentegetőző pillantással fordult 
m Hardwiekbez 
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Tümegesen tartáztatják Ie a matedánahai 
Bulgáriában 

Aa Sofia, január 16. 

A kormány rendeletéből ismét igensok 
embert tartóztattak le. A letartóztatottak 

között van Glavincov, Robof, Atanasof és 

Stoinof hirhedt komitácsvezérek akik na- 

gyon sok rablógyikosságot követtek el. A 

jetartóztatottakat Loveci városba szalitot- 

ták. Letartóztatásukra az adott akot, hogy 

Amikor a féri részegen jön haza 

néhány nappal ezelőtt a letartóztatottak és 
a rendőrség között Sofia egyik külvárosa- 
ba összeütközés támadt, amelynek solan 
több rendőrt megsebesitettek. A letariózta 
tott macedonok valamennyien Protogcio 
terrorszárnyához tartoztak, aki dvalevő 
leg Mihailov mellett küzdött 

Revolveres botrány 
egy székelyiöldi állomáson 

Ditrau-Ciuc, január 16. 
Tragikomikus eset történt Mures-Izvor 

állomáson. Egy Pripon nevü pályafelvigyázó 
részegen tért a mult este haza. A sz.bában 

.. 
a földön papirdarabkákat vett észre. Felvatz 

te és az aszta'hoz ülve egy levelet bőng-észet 
ki, amelyet Mirea forgalmi tisztviselő irt a 
feleségének. Az ittas ember erre se szó, se 
beszéd alaposan helybenhagyta az asszonyt, 
aki ijedtében elfutott az álomasftonökhöz 
A pályafelvigyázó, akit még jobban dúhösi- 
tett az asszony elfutása, revolverre! felfegy 
verkezve elment az állomás épülete e é, ahol 

az emeleti ablakokra kezdett lövöldözni. A 
szoloáfatban levő váltóőr feszaladt a lép- 
csőkön, hogy figyelmeztesse az állomásrőnó- 

„Az első fecske" 

Braila, január 16. 
aAz első fecske megérkezett Megjött 

lel. Filipescu Hristunak hivják 70 éves ke. 
reskedő és 30 évvel ezelőtt Ement ki Orosz- 
országba. Élete különös kalandok soroza- 
tából áll. 

Hristu Filipescu jómodu turókoreskadő 
volt Brailában. 1904-ben egy barátjával el- 
ment Oroszországba, ahol a világháboro 
alatt is jólmenő turóüzletet tartott fenn. A 
bolsevizmus kitörésének hirére Sepastoloba 
ment, hogy hazaiöjjön. Olyan sok mene- 
kült vo"t már akkor a városban, hogy nen 
tudott ideiébe elindulni, igy társával egy 
Sibiuból való Frecea Dumitru nevü emberrei 
a Kaukázusba ment. Itt maradtak, miz le 

nem csendesedett a bosevista vihar. Maid 
Ecaterindar városba mentek, ahol 1928 s 
navszerüen kifailesztett turóőüzletbe fo-tak 

1028-ban az ötéves erv szermt mesfosztot. 
ták őket vasvonuktó és ők is az állami fize- 
téses alkalmazottai lettek. Volt még két fe- 
mán. akile nam isen birták az citani életet, 
azért mindant mezvoróbáltak. hogy kijussa- 
nak Szovietoroszországból. árman neki is 
indultak a határnak és fejenkánt 200 rubelt 
igértek annak a G. P. UJ ügvnöknek, aki 
a határon teljesített szolgálatot, ha hamis 

az e "ső ember Oroszországból románr utlevél- 

Orákon át tartó lövöldőzés után derült ki, hogy az 
egész botrány - -- tévedés következménye 

köt. HEz viszont azt hitte, hogy a részeg 
pályafelvigyázó jön, kinyitotta az ajtó: és 
szintén lőni kezdett. A szerencsétlen vántóőr 
visszasza adt. Lent állott azonban a másik 

revolvyeres, aki viszont azt hitte, hogy az 
állomásfőnök jön és ismét lövöldözni kezdett 
A váltóőr, reszketve mindaddig várt megla- 
pulvya, amig a golyók elfogytak. Közben 
Mirea forgalmi tisztvisejő is annyira meg- 
ijedt, hogy efutott. A lövöldözésre a csend- 
őrség is kivonult és őrizetpe vette a pálya- 
felvigyázót. Kitünt, hogy az egesz botrárny 
tévedésből keletkezett. Ugyanis Mirea for. 
galmi tisztviselő azt irta az asszonynak, 
hogyha férje hazajön kütdje hozzá, mer: 
beszéni akar vele A vizsoálat folyik. 

Román utlevéllel hazaérkezett 
Oroszországból egy 70 éves 

kereshedő 
Harminc évvel ezelőtt ment hi Oroszországba, ahol a 

legkütönösebb kalandokat étte át 
iratokhoz juttatja őket. Az ügynék bejemers 
de abban a pillanatban tartóztatta le őket, 
amikor át akarták adni a pénzt. A szovjet 
biróság mindegyiket három évi szibériai 
kényszermunkára itélte. Filipescu igy ma- 
radt egyedül. 

Később a tejügyek népbiztosa, aki szin- 
tén romániai származásu és Asan Ali Omer- 
nek hivják, azt ajánlotta, hogy menjen ő is 
Szibériába egy ottani nagy tejüzem biztosá- 
vá. Nem vállalkozott erre, hanem amikor a 
mult nyáron értesüt arról, hogy Románfa 
felvette a diplomáciai viszonyt Groszország- 
gal, ebben az irányban kezdett dolgozni, 
hogy román utlevelet kapjon. 

Amikor megtudta, hogy Ciunut Romá- 
nia követe Moszkvába érkezett, felkereste. 
Igy lett ő az első, aki román utleveret kapot' 
amelyet a szovjet hatóságok szabályos vi- 
zummal láttak el. 

Filipescu, akkor Tiraspolba ment, ahol 
azonban nem akartak hinni az Iratok való- 
diságában. Te efonáltak Moszkvába, ahonnan 
megjött a válasz, amely után két G. P. U. 
ügynök áthozta Filipescut a Dnyesteren és 
átadták a román hatóságoknak. Filipes 
Brailábament, ahol egyik tesyérénél telene 
dett meg. , 
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dráma Bihormegvében 
Kéflövéssel agyonlőtfte szeretőjét egy 22 éves legény, 

aázián elszökött a faluból 
Oradea, jannár 16. 

Rövid telefonjelentés számolt be ma "eg 
gel az ügyészségnek arról a gyilkossogról 
amelyet ma hajnalban követett elgysuri 
Vasile nevü Mociar (Mocsár) községben 22 
éves legény, aki agyonlőtte szer-etőjét Curt 
ELoare 19 éves leányt. Az ügyészseg rende 
letére a tincai csendőrség megindiotta a 
nyomozást, melynek nyomán valamikepen si 
kéerült rekonstruálni a megdöbbentő szerel- 
mi gyikosságot. Az áldozat ugyanis az nna! 
meghalt, mig a gyilkos emenekü,l. Ezidő- 
szerint még nem sikerült elfogni. 

Curt Floare már hosszabb idő ota sze- 
relmi viszonyt folvtatott Scurt Vasfevel A 
leány nemcsak Scurtot engedte magahoz 
banem több falubei legénnyel udvaroltatótt 

Készpénztombo al!! 
Megkezdiülk nagyszabásu késznénz- 
lombolánk előkészitésé!l, amelymél 

kerül khiosziásra 

A ombolában való 
lapunikk holnapi számában közöljük 

Okvetlenülolvassa el! 

A hóvihar megállitotta 
avonatokat 

Vidékiek nem tudnak 
Méteres hó Bihorban 

Oradea, janusz 16. 
Amig Erdély keleti részeiből az a hir 

é hogy meleg van és kabát nekül 
járnak az emberek, ugyanakkor a nyugat 
vidéken kedáről szerdára virradó éjszaka 
félelmetes hóhivar tombolt, amely megali 

teljesen a forgalmatt 
Beigazolódot ujból, hogy a farkas nem 

eszi meg a telet, amely ha késón is jelent- 
kezett, annál nagyobb erővel boritotta be fe- 

ér takaróval az egész vidéket és ohozott 
Mmgyelőre leküzdheteten zavarokat a köze- 
kKedésben, 

A sürü havazás kedden reggal tnduit 
meg és egyre tombolóbb erőve tar ott és2 
napon át. A hőmérő ali- volt a fa-vpant 
alatt, kellemes téli átkén váltot: fel a nér 
hap előtt más komor észi időjárás: A hava 
zas percre sem szineteli és az sti rakba1 
frőteljes szél kezdett dühöngeni. Most már 

magának. A legény természetesen feltekeny 
volt a feltünő szépségü leányra, akit el 1s 
akart venni feleségül. 

A gyilkosság közvetlen okát a csendőr- 
ség még nem tudta megá apitani, de mnden 
kétséget kizáróan bebizonyosodott, hogy 
féltékenységből elkövetett gyilkosság ó' van 
szó. Tegnap este Curt Floare nen a szere- 
tőjével volt, hanem egy másik fuval Ügy 
látszik ez annyira feldühösítette Szurtot, 
hogy ma resge fegyverre (edda neg nem 
sikerütt megállapitani. hozv revolver volta- 
vagy puska) elment szoretőte házához, hol 
csak a leány tartózkodatt. Tehat borv zó- 
váltás volt közül tánv az. hogy Scu" Va 
sile közveten köze ről 

részvétel (eltételeit 

bemenni a városba. -- 

nem esett, hanem az orkán csapdosta a ha- 
vat. Egész éjszaka süvett a szél és az uta- 
sat, járdákat becsandosta hóval, járhatat- 
anná tette az uttestet. 

A három év előtti hófergeteg levte el 
egész Bihorban a vidéket és reggerme meg- 
forditotta a világot. 

A vonatok megálltak a nvilt naiyán 
nem tudtak a hóviharban tovább hajad- 
ni. 
A falusi tejesek és piaci Arusok meg- 

rekedtek az uton, nem tudtak betönni a vá- 
rosba. A villamos vasuti kö-latodés Ora- 
eán mogbénut. A sineket befuita ó. A 
táólanátolák százai kazdtek erős munkába 
ogy a forcalmi zavarokat merzazüntessék 
s a normális forgalmat helvreá' i sák. Heg- 
elre uevani hoató gzélihat meg. 

zünt és a csüöndes nyucodt időbe"r emáél- 

kétszer a leány fetébe lűtt. Mind akát! 

hető, hogy 1-2 nap alatt minden negyrsáll. 

lövés halálos volt. Curt Floare azonnal 
meghalt. 

A gyilkos pedig, miután eltüntette az eset- 
leges nyomokat, eltünt. Kevéssel később ér- 
kezett vissza a leány édesanyja. aki ejet 
vitt az egyik szomszédos házba. A konyba 
közepén hatalmas vértócsában hottan talál- 
ta eányát. Azonnal segitsésért kiáltott. A 
faluban lakó orvos se-itségére is ött, de 
már csak a beállott ha ált konstatálta. A 
tincai csendőrség vette kezébe a nyomuzást 
és jelentete a gyilkosságot az ügyészsegnek 
Az ügyészség elrendelte a holttest febonco- 
ását valamint a gyilkos és megszökött te. 
ánv körözését. A evi kosság közvetlen oké 
asak akkor fogiák tudni megállapitani, na 
sikerül kézrekeriteni a gyikost. 

Lelartózfalták az oradeai épitő- 
iparosok titkárát 

Oradea, január 16. 
Az oradeai crendőrség tez:nap déelőtt 

etartóziatta Munkstein Mikóst, az epütő- 
munkások szervezetének titkárát, aki allen 
a szervezet taciai sikkesztás cimén feljelen 
tést tettek. A 48 éves ember csaknem egsze 

méletét veztéette, amikor meghallotta. hog7 
etartóztatják. Munksateint egyébzént már 
át is adták az ügyészségnek, amely donteni 

i sorsa felől. 

EBEBesmerie feltét 
a gyermekgyilkos anya 

Oradea, január 16. 
Ismertes olyasóink előtt az a gyermek- 

gyikosság, melyet Vintere községben egy 
Junc Ana nevü 22 éves leányanya elkóve. 
tett. Ujszüött gyermekét kitette az erdő. 
szélre, ahol megfagyott. A leánvanya elő- 
ször tagad'a a tettet, később azorban minc 
dent bevallott. ' 
A csendőrség most beszállitota az ügvyész 

áere, aho' vízs-á'jai foraáoba havezték. 

Vakmerő betoréselkk 
Oradeán 

Oradea, január i6. 
A kemény tél beálltával Oradeán iemél 

lszaporodtak a betörések. Tegnep hajnai- 
ban ismeretlen egyén behatolt a Sas assa- 
ceban levő Berger Simon féle uhaüzletbe, 
ahonnan azonban csak egy rend -uhát és 
egy téikabátot vitt el és az üzletben egy 
céduát hagyott, melyre ráirta, hogv 

nagyon fázott ócska ruhájában és ezéri 
tört be. ! 

Uevancsak betörők jártak s Vechete 
Adolf cég Mihai Viteazul (Nagvpiac) tén 
üzletében, melynek kézipénztárát feltörve, 
abból 20.000 lejt vittek el. A rendőrség 
mindát üevben bevezette a nyomozást. 

Idójárás 
Még erős északi szél, hófuvágok, 
hány helven ujabb havazás, nyugatról 
esetleg havas eső. Az északai lenülés 
fokozódása várható. mig a hőmérsékle 
holn "n dóélatktti atlalaráaa bizonytalan, 

5. RDALY MAGY ARSAG" 
olda,, 11945. JANtJAR if 
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Haszonnégy 

agy tüzvész p a 1szlil.
 1 

muns cip őgyárbam 
munkás dolgozott az azemben, amiko- a iz kel

erkezett 

joltás közben leszakadt az épület padlása és két tűzoltó s
ulyosan 

rfegnap délután félötkor Hatalmas tüz- 
Wész támadt a "Primus" cipőgyár etr. Gri- 
Nitel (Sánc ucca) 11 szám alatti teegén. A 

A tüz a gyár uccai frontjár levő föld- 
jezintes épületében keletkezett. Itt van az 

ugynevezett "huladék feldolgozó" üzem, 

ahol a nagy üzemben a szabásból visszama 
Huszonnégy 

munkás dolgozott az üzemben. Villaanyvasa- ja A tüzoltóknak végül ér sikerült loka zámi ak 

a tüzet, illetőleg meggátoni azt, hog a 

rad bőrdarabokat készitik ki. 

jóval simitották a bőrt. Valószinüleg röv 

várlat keletkezhetett, mert 
szikra pattant ki a vasalóból, mealy meg 

gyujtotta az egvik bőrdarabot. 
A lánz hamarosan tovaterjedt a bőrdara- 
looukot tulhalmozott helyisérben, hel üt, Pol 

ott cs aptak fel a lángnyelvek és rövd pila- 

natok aratt az üzem minden sarkaban tüuz 

F foltó füst támadt. 

A munkácok és munkásnők Hanyatliom 

' lok menekültek. Szerencsére maz idejé- 
ben kiértek az ndvarra análkül, hoz 

bármelyikük ruhája tüzet fogott volaa 

aazonban benmégett a munkás kabá 
ja és ruháia. 
fEeben értesitették a tüzoltókat, aki 

Seracu főparancsnok vezetése alac tatjes 

tészültséggel vonultak ki és hozzáfostak az 

Máshoz, amit azonban rendkivül megnehe- 

Etatt az a körülmény, hogy 

az épület nadtlásán még rengefeg bőr- 

anyag volt felhalmozva. 
A tüzoltók csákánvokkal 

az épület tetőzetét. Mogyorősi és Nikia tüz 

oltók pedia felmentek a pad'ásra, hogy a 

bőranyagokat lehányiák, a többi tözmtők 

pedig a földszinten iránvitották a vizsuga- 

rakat a tüzfészkek felé. Elsyezer csak 

m irtőzatos fobajjal leszakadt a padlás 

Movsvoróősi és Nikita tüzoltókkal, Taoe 

WWasile tüzottó törzsőrmester és Gaje Jean 
Í tüzojtókra. 

a láng és füsttengerben az első pillanatban 

azt sem lehetett tudni, mi törtent. Mogy- 

rősi és Nikita, akik a bőrök közt estek le, 

csak könnyebben ütötték mee magakaé, 
Tope törzsőrmestert ós Gaje Joant azor 

ban eszméletlen állapotban hnzak ki. 

[Nábánv nerecel előbb érkezett ki a mentő- 

APROHIRDETESEK 
Csizma, cipő, sárcipő, hócipő készen és 

rendelésre olcsón Gélnál Bulv. Regele Uer- 

dinand 10. 19S 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére kxe 

resünk az ország minden városában és köz. 

ségében megbizható ügyes egyéneket Ajár 

Hatot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

l perfektül főzni tudó jobb családból 

való házi-kisasszonyt, ki lehetőleg varrni is 
tud keres uricsalád. Kellemes. nyugodt, ott: 

2844 hon Cim a kiadóban 
Bevezetett helyre Tapkihordót azonna! 
felveszüönk az esti órákra. 
előnyben. Csillagváros és Velencén lakók je- 

Mentkezzenek, a kiadóhivatalba. 
ügyes jómegielenésü intelligens hely 

eli ügynök 4-5000 lejt kereshet havonta. 
fim a kiadóban. 2293 

Jól főző mindenest hHosszabb bizonyit- 
ványokkal felveszek február 1 ére, str Tac 
he Jonescu (Körös ucca( 12. Jelentkezés 

gélelőtt 9-10-ie. 2856 

se...eznmemasa 

raszosyoua rADPzA 

fesovtatták 

hivatalos 

Gyakorlottak 

megsebesült 

autó, amely Seracu parancsnok reddoletére 

kihozta a tüzoltó tartalókokat, hogy folvált 

sák a vizesruháju tüzoltókat. A nentöőautó 

már indulásra készen állott, amikor a sze 

rencsétlenség bekövetkezett. 

A két sebesültet a mentőautóval aádi. 

tották be a közkorházba. Különösen 

Tope törzsőrmester ábapota látszott 

igen sulyosnak. 

gyár többi épületére is átterjedjen, de a bőr 

anyagok égése még a késő esti órákban is 

............z.....
... 

fojtő büzt árasztott és derék azotótak 

csaknem 
éjfélig dolgoztak az oltáson. 

A "Primus" cipőgyár a "Carmen "ipőgyás 

a dona. A kár hozzávetőleges Da.slés sze 

rint 3300 ezer lej. Az épületen kivül egy ér- 

tékes gép is hasznavehetetlenné vált. 

Tekintettel arra, hogy a viulamosmüű a 

gyár tőszomszédságában van, a Calaa Vis- 

toriei (Kolozsvári) uti főkábelt kikancsolták 

és az aramszolgáltatás a város nagy készé- 

ben szünetelt. A faclazközpontos is gyer-
 

va mellett dolgoztak. 

NMémetországotl is meghívják 
a ettenér ülésére, amelyen 
a Saar-vidék visszacsalolásáról 

döntenek 
Megérkezett a szavazat-vonat Genibe. - 

Saarbrückenben a kommunista lapok meg 
Genfből jelentik: regnap dé ben erkez- 

tek meg a genfi pályaudvarra a saaividé
ki 

népszavazás szavazácédu ált tartalma uc 

nák. A vonatot angol katonaság és a nép- 

zavazási biztosok kisérték. A pályau
dvaron 

rengeteg ujságiró és — zözönség jelent meg 

a vonat érkezésének irére. A genfi rend- 

őrség azonban elzárta a pályaudvart, 
és a 

személyeken kivül csak az ujság- 

irők léphettek a peronra. 

A S§aarvidék ügyében az előerjesztés 

váratlan akadályokba ütközött. Az okot 

mnem hozták uvilvánosságra. de a te
man déel 

Leszállitotta a tábla Gyarmati 

Nem jelentek 

után 4 órára összehivott tanácsühés elha- 

asztották. Hir szerint a Népszövetség azért 

halasztotta el a tanácsülés, amelyen dön- 

töttek vona véglegesen a Szarvidek kérdé- 

séről, mert felszhtotta Németorszagot, 

hogy haladéktalanui kildje el megbizo tait 

Genfbe, hogy azok jelen legyenek a tör- 

ténelmi tanácsülése 

Genfből eleneik: Laval tegaip 3 itules- 

cuval és Benessel tárgyalt. Titu esc" ezután 

a Balkán szövetség ülésén vett részt. A hó- 

nap végén Titulescu visszaérkezik az ország 

erületére. 
oa 

Miklós volt kommunista 

tanácsos fogházbüntetését 
A helyi tábla tegnap délelőtt 

tárgyalta ta 

Gyarmati Miklós volt kommuni
sta tanácsos 

bünperét. Gyarmati 1931-ben 
a cavaszi ar- 

viz idején röpiratot adott ki, may 20 fel- 

szólitotta az árvizsujtotta telen- lakóit, 

hogy vonuljanak a városháza el
é és követel- 

jenek emberi megéhetést. Lázitás
 muatt ke 

rült a törvényszék elé s itt 

hat hónapi börtönre itélték. 

A tegnapi tárgyaláson védője igyekezett 

enyhiteni a vádat s hivatkozott arra, bogy 

a törvényszék csak azért itélte 4 Gyarn6 

tit, mert a vöpiratot forradaimi udvázlet- 

tele frázissal zárta le. A tábla Gyarmati [ 

büntetését három hépapi fogházra szállitot 

ta le. Az elitélt semmiségi panaszt ebatett 

s a s 

Mozgószinházak müsora: 
AApolló Mozgó í 

József Egyiptomban. 

aritol aozgós 
Az első csók. 

MHeyman Szinkőr 

Jean Kiepura énekel. 

mnia Mozgó 
elyeea a 


